



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Řízení
Student: Michaela FABROVÁ

Studijní obor: provozní podnikatelský
Název diplomové práce: Řízení distribuce v obchodním řetězci
Vedoucí diplomové práce: prof. Ing. Drahos Vaníček, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodné formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodné zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečně vzhledem k
tematiku

Komentáře: Chybí údaje o celkovém počtu pracovišť ve firmě

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické základy autorů: (1) autor významně autoory citoval a znal teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citate, normy): (1) autor dodržel naprosto správně citování normy

Étapa jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracována

Průběh formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - věkový diagram: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně důležitých splněny

Formulace závěru práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další výzkum

Odhodnocení významu práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučit práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Je vyjádření produktivity práce (str.52) ve výši 700-800 tis. Kč/roczní zaměstnanec
nejvhodnější způsob výpočtu? Když bude podnik zlevňovat zboží a vše ostatní zůstane stejné,
produktivita by klesla. Existuje lepší způsob vyjádření?

Otázka 2: Z hlediska teorie omezení - jaké je v současné době kritické místo ve firmě, které by bylo
třeba odstranit?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce velmi vhodným a úspěšným způsobem provádí analýzu obchodního řetězce a autoorka
hodnocením důležitých problémů dochází k potvrzení či nepotvrzení stanovených hypotéz

Datum: 05. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce